
TT 200 EM
Pótalkatrész-lista

TM



VERS. 2018.11.13.

SPL TT 200 EM

TÍPUS :

S = pótalkatrész

W = kopó alkatrész

NA = Nem elérhető

A pótalkatrész-készletek tartalmazzák az összes csavart és csavart, valamint az arra utaló alkatrészeket.

A csavarok és a csavarok a standard szerelvény alkatrészei, amelyeket könnyen megtalálhat a szerelvény standard alkatrészeinek összes kereskedőjénél.

A standard szerelés összes alkatrésze minőségi osztályú 8.8.

Javasoljuk, hogy az összeszerelés összes szabványos alkatrészéhez ne használjon 8,8-nál alacsonyabb minőségi fokozatot.

A CLIPPER pótalkatrészeit mindig használni kell.

A kopó alkatrészek élettartama korlátozott, a gép normál használata miatt. Ez az élettartam nagymértékben függ a gép használatának intenzitásától. A kopó 

alkatrészeket karbantartani, használni és szükség esetén cserélni kell a gyártási jelzéseknek megfelelően.

A gép normál használata miatt bekövetkező kopás nem ad garanciát. Az NA (Not Available) alkatrészek 

nem érhetők el pótalkatrészként.

TÍPUS :

S = Pièce de rechange W = 

Pièce d'usure NA = Nem 

disponálható

A „Les kits de pièces détachées” tartalmaz minden zenét és zeneszerzőt.

A La visserie est un komponens szabvány, que vous pouvez facilement trouver chez tous les détaillants de composants d'assemblage standard.

Tous les composants d'assemblage standard sont d'une classse de quality 8.8.

Sok ajánlás a ne pas utiliser une classse de quality inférieure à 8.8 pour tous les composants d'assemblage szabványokról.

Les pièces de remplacements CLIPPER doivent toujours être utilisées.

Les pièces d'usure ont une durée de vie limitée dans le temps du fait d'une utilization normale de la machine. Cette durée de vie dépend fortement de l'intensité 

d'utilisation de la machine. Les pièces d'usure sont à entretenir, à utiliser et le cas échéant à changer selon les indikations du fabriquant.

A gép normál használatának normál felhasználási módja, amelyet nem szabad garantálni. A NA zeneszerzők 

(nem elérhető) nem elérhetők és nem változtathatók meg.

TYP:

S = Ersatzteile

W = Verschleißteile

NA = Nicht verfügbar

Die Sätze von Ersatzteilen sich enthalten die ganze Schraubenfabrik und die darauf beziehenden Bestandteile.

Die Schraubenfabrik ist ein Standardzusammensetzungsbestandteil, den Sie leicht bei allen Standardeinzelhändler von Zusam- mensetzungsbestandteilen 

finden können.

Minden Standardzusammensetzungsbestandteile sind von einer Qualitätsklasse 8.8.

Wir empfehlen, keine Qualitätsklasse unter 8.8 für all Standardzusammensetzungsbestandteile zu benutzen.

Die CLIPPER-Austauschstücke müssen immer benutzt werden.

Die Abnutzungsstücke haben eine Lebensdauer, die in der Zeit wegen einer normalen Benutzung der Maschine begrenzt ist. Diese Lebensdauer hängt 

stark von Intensität der Benutzung der Maschine ab.

Die Abnutzungsstücke sind zu unterhalten, und gegebenenfalls zu benutzen nach herstellenden Hinweisen zu wechseln. Eine Abnutzung wegen der 

normalen Benutzung der Maschine gibt einer Garantie kein Recht.

A Die Bestandteile NA (nem elérhető), az Ersatzteil nicht verfügbar.

2



VERS. 2018.11.13. SPL TT 200 EM

2 3



VERS. 2018.11.13.

SPL TT 200 EM

Gépáttekintés / Vue d'ensemble de la machine / überblik der Maschine

20

16.

4



VERS. 2018.11.13. SPL TT 200 EM

Gépáttekintés / Vue d'ensemble de la machine / überblik der Maschine

POZÍCIÓ. LEÍRÁS LEÍRÁS BESCHREIBUNG QTY REF

1

2

3

Víztálca

Víz dugó

Táblázat

Bac à eau

Bouchon

Table complète

Wassertank

Stopfen

Tisch, kompl.

1

1

1

310361135

310335333

510100833

4 Karimák + bal oldali menetes anya készlet Kit flasques + Ecrou pas gauche Lagerschildes + Linksgewinde
mutter kit

-

Mobil karima

Rögzített karima

MUT M12 (bal menetes)

Flasque fixe

Flasque mobile

Ecrou M12 pas gauche

Vesztes Flansch

Fester Flansch

1

1

1

-

MUTTER M12 mit Linksgewinde

5. Pengeőrség. Carter teljes Blattschutz, kompl. 510100837

Pengevédő

Csavar DIN 7985H - M3,5X10 Csavar 

DIN 603 - M6X25 Anya DIN 985 - M6

Kocsis

Vis DIN 7985H - M3,5X10 Vis DIN 

603 - M6X25 Ecrou DIN 985 - M6

Blattschutz

Schraube DIN 7985H - M3,5X10 Schraube 

DIN 603 - M6X25 Anyag DIN 985 - M6

2

1

1

Alátét DIN EN 7090 - M6 csavar DIN 

7985H - M4X13 csavar DIN 7504 - 

ST2,6X10

Rondelle DIN EN 7090 - M6 VIS DIN 

965 - M4X13

VIS DIN 7504 - ST2,6X10

Scheibe DIN EN 7090 - M6 Schraube DIN 

7985H - M4X13 Schraube DIN 7504 - 

ST2,6X10

1

2

4

-

1

1

1

5.

-

-

1

1

2

1

1

3

4

1

1

-

-

1

1

1

1

1

1

1

6.

2

1

6. Kezelje Poignée teljes Handgriff, kompl.

Kezelje a tartólemezt

Fogantyú rögzítő konzol

Fogantyú

Csavar DIN 965H - M4X13

Plakk tartó poignée

Fermeture de poignée

Poignée

Vis DIN 965H - M4X13

Handgriffstütze

Handgriffhalterung

Handgriff

Schraube DIN 965H - M4X13

Tápkábel-csatlakozás. 230V

Tápkábel 115V

Câble d'alimentation teljes

230V

Câble d'alimentation teljes

115V

Zuleitungskabel 230V, kompl.

Zuleitungskabel 115V, kompl.

510100839

510100840

7

Dugó és kábel

Kábel

Biztosító heveder

Kábelvezető

Tömítés a kábel kimenetéhez A 

kábel rögzítő része

Csavar DIN 7504 - M3.5X12

Prize et câble

Kábel

Bride de fixation

Guide de câble

Joint pour sortie de câble Blocage 

de câble

Vis DIN 7504 - M3.5X12

Stecker mit Kabel

Kabel

Befestigungsklemme

Kabelführung

Dichtung für Kabelausgang

Kabelblockierung

Schraube DIN 7504 - M3.5X12

8.
Kondenzátor 230V

Kondenzátor 115V

Csatlakozó doboz 230V

Csatlakozó doboz: 115V

Kondenzátor 230V

Kondenzátor 115V

Boitier de raccordement 230V Boitier de 

raccordement 115V

Kondenzátor 230V

Kondenzátor 115V

Klemmkasten kompl.230V

Klemmkasten kompl.115V

510100841

510100842

510100843

510100845
9.

Tömítés a kábel kimenetéhez

Fedél a csatlakozódobozhoz 

Kábel rögzítő rész

Biztosító heveder

Tömítés a kábel kimenetéhez 

Sorkapocs

Kondenzátor

Csavar DIN 7504 - ST2,9X14 Csavar 

DIN 7504 - M3.5X12 Csavar ISO7051 - 

M3x10

Joint pour sortie de câble

Couvercle de boite à bornes Blocage 

de câble

Bride de fixation

Joint pour sortie de câble Domino 

de connexion

Kondenzátor

Vis DIN 7504 - ST2,9X14 Vis DIN 

7504 - M3,5X12 VIS ISO7051 - 

M3x10

Dichtung für Kabelausgang

Deckel von Schaltkasten

Kabelblockierung

Befestigungsklemme

Dichtung für Kabelausgang

Verbindungsterminal

Kondenzátor

Schraube DIN 7504 - ST2,9X14 Schraube 

DIN 7504 - M3,5X12 Schraube ISO7051 - 

M3x10

4 5.



VERS. 2018.11.13.

SPL TT 200 EM

Gépáttekintés / Vue d'ensemble de la machine / überblik der Maschine

20

16.

6.



VERS. 2018.11.13. SPL TT 200 EM

Gépáttekintés / Vue d'ensemble de la machine / überblik der Maschine 10.
Kapcsolóegység 230V

Váltás. 115V

Kapcsoló

Tömítés a kapcsolószekrényhez 

Kapcsoló konzol

Kapcsoló rögzítő rész

Tömítés a kapcsolószekrényhez Fedél 

a kapcsoló dobozhoz

Csavar DIN 7504 - ST2,9X14

Motor 230V

Motor 115V

A vágott szerszám oldalirányú vezetője.

Rögzítő anya

5x32 tű

Biztosító lemez

Tű 4x18

Biztosítókar

Zsanér

Tengely

Tavaszi

Csúszik

Vágás-vágás

Csavar DIN 965H - M4x8 csúszda

Ellenanya M4

Szögletes vágásvezető egység ..

Csúszó tartó

Szögvezető

Gomb a sarokvezető alátéthez 

ISO7093 - M6 alátét DIN 6796 - M3 

csavar DIN 7982H - M2.5X6 csavar 

DIN 603 - M6X20

Záró

Gumi ütköző. + Gumiláb

Gumi ütköző

Gumiláb

Táblázat blokkolása.

Anya ISO10511 - M6 alátét 

ISO7093 - M6 gomb

Tengely

Csavar DIN 933 - M6x16 rugó

Szállító doboz

Méret (2 db készlet)

Csavarkulcs (2 db készlet) + Csavarhúzó karima 

műanyag

11.

12.

13.

14

15

16.

17.

18

19.

20

Interrupteur complete 230V

Interrupteur complete 115V

Interrupteur

Közös boitier megszakító

Támogatás megszakító

Blocage megszakító

Közös Boîtier Interrupteur

Couvercle megszakító

Vis DIN 7504 - ST2,9X14

Moteur 230V

Moteur 115V

Guide de coupe latéral complete

Ecrou de blocage

Goupille 5x32

Plat de blocage

Goupille 4x18

Levier de blocage

Charnière

Fejsze

Ressort

Támogatás de blocage

Guide de coupe

Vis DIN 965H - M4x8 

Blocage arrière

Ecrou M4

Guide coupe angulaire complete

Glissière de guide à angle Guide à 

angle

Bouton de blocage útmutató szögben 

RONDELLE ISO7093 - M6 Rondelle DIN 

6796 - M3

Vis DIN 7982H - M2.5X6 Vis DIN 

603 - M6X20

Fermeture

Butée caoutchouc + Pied

Butée caoutchouc

Pied

Blocage táblázat teljes

ECROU ISO10511 - M6 RONDELLE 

ISO7093 - M6 Bouton de blocage 

M6x16 Ax

VIS DIN 933 - M6x16 

Ressort

Coffre de transport

Réglette (jeu de 2)

Clés (jeu de 2) + Tournevis karimás 

műanyag

Schalten 230V, kompl.

Schalten 115V, kompl.

Schalter

Dichtung für Schalterkasten

Schalterstütze

Schalterblockierung

Dichtung von Schalterkasten

Deckel von Schalterkasten

Schraube DIN 7504 - ST2,9X14

Motor 230V

Motor 115V

Längsschnittführung kompl.

Motyog

Spannstift 5x32

Sicherungsflach

Spannstift 4x18

Feststellhebel

Scharnier

Achse

Feder

Feststellstütze

Schnittführung

Schraube DIN 965H - M4x8 

Feststellstütze

M4 Mutter

Schnittführung, kompl.

Leitstütze

Winkelschnittführung

Blockierungsknopf

Scheibe ISO7093 - M6 Scheibe 

DIN 6796 - M3

Schraube DIN 7982H - M2.5X6 Schraube 

DIN 603 - M6X20

Deckel

Gummipuffer + Gummifuß

Gummipuffer

Gummifuß

Tischarretierung, kompl.

Mutter ISO10511 - M6 Scheibe 

ISO7093 - M6 Feststellschraube 

M6x16

Achse

Schraube DIN 933 - M6x16 Feder

Transportkoffer,

Skala (Satz von 2)

Schraubenzieher (Satz von 2) + 

Schraubenschlüssel

karimás műanyag

1

1

1

1

1

1

1

1

4

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

4

1

2

-

1

1

1

1

1

1

1

1

-

3

4

-

2

4

2

2

2

2

1

-

-

1

310301207

310401021

S

S

310340201

310401020

510100854

S

S

S

510100855 S

310361134

510100857

S

S

510100858 S

510100862

510100863

510100867

510100834

S

S

S

S

6. 7



VERS. 2018.11.13. SPL TT 200 EM

Garanciát igényelhet és technikai támogatást kaphat a helyi 
forgalmazótól, ahol gépek, pótalkatrészek és fogyóeszközök is rendelhetők:

 Corvinus Tools Kft.
2086 Tinnye, Bajcsy-Zsilinszky u.1.
Tel: +36 26 335 184
Mobil: +36 70 945 7806
+36 70 601 2418
+36 70 601 2142

E-mail: corvinustools@gmail.com
Web : https://corvinustoolskft.hu/


